

公交改道了 员工迟到了 泉群欢腾了

看看暴雨后的泉城生活

暴雨迫使公交车改道 单位员工大范围迟到

本报8月19日讯(记者 师文静 邢振宇) 19日早晨6时10分开始,一场暴雨突袭省城,让市民措手不及。不少公交车迫不得已改线,而出租车又相当难打,一场大雨导致省城不少单位员工大范围迟到。

19日,8点半已过,济南大街一座写字楼里,接连不断跑进来几位慌忙上班的员工,还一边跑一边焦急地询问着能不能打上卡,上班迟到会不会受到处罚之类的问题。记者了解到,由于早晨的一场大雨,像这座写字楼里的员工一样,省城不少单位的员工都迟到了。

市民刘文娟是某设计公司的员工,上下班必须要在机器上摁手印,所以刘文娟上班从来都没有迟到过,但是,19日早晨的一场大雨,却让她慌了神。刘文娟告诉记者,看到这么大的雨,她的第一反应是必须早出门,而且不能骑电动车了,只能坐公交。

但是让刘文娟没想到的是,其所坐的公交车在历黄路铁路桥下堵了近半个小时,好不容易过了铁路桥,又在北园大街上堵了很长时间。最终刘文娟上班还是迟到了。

与刘文娟经历类似,省城不少市民都由于大雨的来袭迟到了。省城一家只有20个人的广告公司,19日早晨一次性迟到了7位员工。而另一家计算机软件公司近三分之一的员工也迟到。类似的迟到状况在很多单位也发生。

有市民建议,雨天公交车是市民出行的首选,历山路铁路桥下经常积水,公交就经常改线,给市民带来诸多不便,公交公司改线路能否提前通知一下市民,如通过电子路牌提醒一下,好让大家提前做准备。

据济南公交公司有关人员介绍,由于雨天突发情况多,公交公司根据天气情况都提前做应急预案,把由于路段积水导致车辆临时改线的情况提前公示,经常乘车的乘客也都知道。今天雨比较急,公交公司派出了一批引导员上路,向乘客告知。

不过对于乘客建议电子路牌提醒改线的事,公交公司表示,由于技术等原因现在难以做到。此外,由于是天气的不确定性,及道路积水情况等因素而使公交改线,因此无法提前通知乘客。



19日,山大路口变成泽国,下水管道非但不排水,还形成近一米高的“喷泉” 本报记者 张中 摄

负面影响

社区路面硬化 干道行洪增压

本报8月19日讯(记者 王光照) “许多大型社区地面硬化,汇集的雨水直接排到主干道,增加了马路行洪的压力。”19日,市政公用事业局相关负责人说,目前城市的开发建设导致的硬化,形成了市区新的积水点。

19日上午10点半左右,记者在英雄山路与二环南路交叉口,虽然降雨已经停止一个小时之久,但是东侧一大社区汇集的雨水通过路南的便道倾泻而下,直接排到二环南路。市政公用事业局相关负责人说,这便是城市大型小区开发建设,路面硬化给城市防汛出的新难题。“现在一些新兴社区规模很大,但是在设计建设工程中却忽视排水系统,加之小区内路面硬化,每次降雨雨水不能下渗,必然形成较大的地面径流,加大了主干道的行洪压力。”

“其实大型社区开发应该充分考虑雨污分流,雨水再利用等方面。”市政公用事业局相关负责人说,如果省城新建小区能够在开发时,建设地下蓄水池,将雨水收集,不仅可以减轻城市防汛压力,而且可以再利用,用于喷洒,小区绿化等各个方面,节能环保。

雨后现象

大雨考验省城人文明水平

马路开车溅路人 公交车上乱放伞

本报济南8月19日讯(记者 刘红杰) 一场大雨给省城市民生活带来了诸多不便,一些不文明的现象在风雨中暴露得一览无余。

乱开车溅湿路人 市民林女士今天在公交车上很郁闷,“公交车上靠近窗户的很多座椅都沾上了雨水,有的是乘客开着车窗下车后,又下雨,滴雨了。有的是乘客把伞放在座位上弄湿的。”有空座,不能坐,令人恼火。

雨天持伞刮蹭多 下午,在济南大街上的“山东新闻大厦”公交站牌,两位女士因为持伞刮蹭发生口角。其中一位女士撑着伞匆匆地赶过来,滴雨檐钩住了正在等车的一位女士的头发。双方态度很生硬,互不相让。

记者在路边观察发现,有的市民只顾旋转雨伞,抖落伞上的雨水,没有顾及在旁边的人。有的拿着伞旁若无人,只顾低头赶路,顶得别人的伞突然歪向一边。

诸如此类,一场大雨也在考验人们的文明水平。

正面影响

雨助趵突泉再蹿7厘米 50天水位长高101厘米

本报8月19日讯(记者 王光普 实习生 王翠翠 李杰 毕慧婷) 连续几天的降水给群泉喷涌提供了较大动力,趵突泉水位19日再涨7厘米,至28.56米,50天上涨了101厘米。

19日,记者从趵突泉公园了解到,受近期降水影响,半月前还只是微微冒出“水骨朵”的趵突泉水柱势强劲往上涌,呈现突涌气势,翻滚的水花高出水面二三十厘米。

据介绍,从8月10日开始,趵突泉水位突破28米大关,随后一路攀升,19日达到28.56米。而在一个多月前的7月1日,趵突泉水位一度跌至红色警戒线的27.55米,趵突泉水位在19日,记者从趵突泉公园了解到,受近期降水影响,半月前还只是微微冒出“水骨朵”的趵突泉水柱势强劲往上涌,呈现突涌气势,翻滚的水花高出水面二三十厘米。

珍珠泉群同样喷珠溅玉。据有关专家表示,根据地下水位的滞后性,19日的强降雨将再次“拔高”趵突泉水位。未来几天,济南众泉群水位将继续走高。

济南市名泉办有关负责人表示,受降雨影响,泉水全年不断流基本已成定局。最近,降雨量较多,水位恢复势头不错,从此次降雨来看,保证趵突泉持续喷涌7周年问题不大,但同时保泉措施仍不能放松。



南部山区降暴雨 山川瀑布美如画 8月19日,济南南部山区降下早见暴雨,不少景区的山上溪流变成汹涌的瀑布。这场暴雨让南部山区河流水位暴涨,山河瀑布美丽如画。 本报记者 周青先 摄

QR 启儒教育 QRO EDUCATION
做实在教学 做实效教学

七天,十课时,让你完成新学期预习

“启儒杯”作文比赛进入最后高潮,本周六盛大颁奖

由济南市教育局牵头,数家媒体联合主办,启儒学校协办的“启儒杯”快乐作文大赛复赛已于8月15日结束。本周六将举行盛大的颁奖仪式。“启儒杯”的成功举办得到了教育主管部门、家长、学生,及社会各界广泛的认可。在“启儒杯”的舞台上,泉城学子们互相竞争,学、赶、帮、超,极大地提高了同学们的写作热情和写作技巧,营造起了一种钻研,拼搏的学习激情和学习氛围。取得了家庭社会双重认可的良好效应,是启儒教学“以教育奉献社会,以教学回报社会”的又一次完美诠释。

该收收心了,新学期学习的黄金时段就在开学前

“一年之计在于春,”经过一个假期的休息和放松,学生们普遍缺乏紧张严谨的学习状态,开学之后难以适应紧张的学习生活。而做好了学科预习的同学由于有了充分的知识和思想准备,会以自信,饱满的学习状态迎接新学期新知识,这样的学习当然得心应手。从应试规律看,如果能在假期完成对新知识的学习,开学之后利用老师的课堂教学进行复习,这样将大大提高知识的熟练程度,节约出大量时间进行考试训练,迅速提高考试成绩便有了可能,一步领先则步步领先。这是高分学生的经验所在。

十课时计划,“第二起跑线”祝你腾飞新学期

新学期开学在即,启儒教学重磅推出“第二起跑线”活动,我们聘请一线初高中教师,每一门功课只需6到10个学时帮助学生预习一学期的知识概要。我们用最短的时间让学子们熟悉新学期的知识内容和学习特点,用最高效的方法帮助学子快速掌握学习技巧,让每一位同学都能在开学之前完成新学期的预习工作,以最好的学习状态迎接新学期。

- 解放桥校区: 解放路正大时代广场 8F 电话: 88346756
- 八一校区: 经 11 路前卫文工团沿街 3F 电话: 88347756
- 千佛山校区: 文化西路海辰大厦 B 座 1111 室 电话: 88346765
- 洪楼校区: 花园路东风办事处东侧 4F 电话: 88347765

ORIENT HOME 东方家园 建材五金·家居体验·装潢设计 活动时间 2010年8月21日至9月6日

全国连锁 全国同贺 东方家园建材超市

狂降1元 狂惠48小时不打烊

惊天大礼 东方家园11周年狂欢节

狂惠48小时不打烊

狂折 知名品牌全年最低折扣低至5折

狂返 全场满1000元返400元

狂送 5000万豪礼 疯狂送不停

狂免 免费送货 免费上楼 免费安装

2010.08.21-09.06

500元 满1000元送500元

2500元 满5000元送2500元

1元惊爆商品大抢购 8月22日下午4:30

买家具抓现金 买家具交款2000元即可参加抽奖,抽中多少再减多少!

满额赠 百万豪礼来相送 买家具交款满额即可获赠时尚家居或家用电器一份。

奇货店 地址: 市中区经二路原济大西校北楼 建材五金: 8718708 家居体验: 8711728 装潢设计: 8718708

洪楼店 地址: 历城区花园路与二环东路交口西南角 建材五金: 6231699 装潢设计: 6231755

8月买建材做装修,选家具就到东方家园建材超市

www.orienthome.com.cn 服务热线: 800-810-9000(手机免费) 400-810-9000(手机用户)